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MATEMATIKA

a 8. évfolyamosok szamara

Matl

JAVITASI-ERTEKELESI
UTMUTATO

A javitasi-értékelési utmutatoban feltiintetett valaszokra
a megadott pontszamok adhatok.
A pontszamok részekre bontasa csak ott lehetséges, ahol erre kiilon utalas van.
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Egyes feladatoknal tobb megoldas pontozéasat is megadtuk. Amennyiben azoktol eltéré
megoldas sziiletik, keresse meg ezen megoldidsoknak az utmutaté egyes részleteivel
egyenértékii részeit, és ennek alapjan pontozzon.
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A helyes eredmények barmely mds alakban valo megaddsara is jar a pont.
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PKPS, PSPK, SPKP, KPSP, PKSP, PSKP

A feladat pontozdsa a J — R — 1 képlettel torténik, ahol J a jo, R a rossz megoldasok
szama. A feladatra 0 pontnal kevesebb nem adhato.
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A helyes eredmény bdarmely mds alakban valo megaddsara is jar a pont.
Ha a felvételiz6 valamelyik lépésben hibasan szamolt, de a rossz részeredménnyel a
kovetkezo lépésben helyesen szamolt, akkor arra az itemre jar a pont.

138
69
42

Ha a felvételizo dolgozatabol egyértelmiien kideriil, hogy valamelyik szog értékét rosszul
szamolta ki, de azzal a tovabbiakban helyesen és pontosan szamolt, akkor is kapja meg a
megfelelé pontokat.

Ha a szogek értékeét csak az abraba irta bele, akkor is kapja meg a megfelel6 pontokat.
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a)

c)
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e)

A teljes megoldas.

Legyen a kevesebb vizet tartalmazo edény az 1-es, és a benne 1év6 viz mennyisége X. A
masik edény legyen a 2-es. Ekkor

a 2-es edényben 1évo viz 2x.

A Kiontés utan az 1-es edényben 1év6 viz mennyisége x—14

A feltételek szerint: 3(x—14)=2x

3X—42=2xX (az oldalak rendezése)

x=42 liter viz volt az egyik edényben,

€s (2-42=)84 liter a masikban.

Ha a felvetelizo valamelyik lépésben hibasan szamolt, de a rossz részeredménnyel a
kovetkezo lépésben helyesen szamolt, akkor arra az itemre jar a pont.

Ha a felvételiz6 nem irt le egy lépést, de a kévetkezo leirt lépésébdl kideriil, hogy a le nem
irt lépése helyes, akkor kapja meg a le nem irt lépésre jaro pontot is.

A felvételizé ne veszitsen pontot, ha a megoldasat nem irta le a pontozott vonalra, de
elotte egyértelmiien megadta a helyes értéket.

Ha a felvételizé mindenféle indoklas nélkiil adja meg a kérdéses vizmennyiséget, 1 pontot
kapjon.
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A teljes megoldas.

Az egyik belsd szog 5x, a masik 13x nagysagu.
Ekkor 5x+13x=180-90

18x=90 (oldalak rendezése)
X=5

A nagyobb szog (13-5=)65(°-0s)

Az ehhez tartoz6 kiils6 szog (180—-65=)115(°-05)

Ha a felvételiz6 valamelyik lépésben hibdsan szamolt, de a rossz részeredménnyel a
kovetkezo lépésben helyesen szamolt, akkor arra az itemre jar a pont.

Ha a felvételizo nem irt le egy lépést, de a kévetkezo leirt lépésébdl kideriil, hogy a le nem
irt lépése helyes, akkor kapja meg a le nem irt lépésre jaro pontot is.

A felvételizo ne veszitsen pontot, ha a megoldasdt nem irta le a pontozott vonalra, de
elotte egyértelmiien megadta a helyes értéket.

Ha a felvételiz6 mindenféle indoklas nélkiil adja meg a szog nagysdagat, 1 pontot kapjon.
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a)
b)
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3 1 pont
(2:35)6 1 pont
Egy lap teriilete: (6-6=)36 (cm?) 1 pont
Felszin: (6:36=)216 (cm?) 1 pont
Egy kiskocka egy lapja (2:2=)4 (cm?) 1 pont
8 kis négyzetlapnyival lett nagyobb a test felszine, 1 pont
igy a test felszine (216+8-4=)248 (cm?) lett. 1 pont

Ha a felvételizo valamelyik lépésben hibdasan szamolt, de a rossz részeredménnyel a
késobbi lépésben helyesen szamolt, akkor arra az itemre jar a pont.

Ha a felvételiz6 nem irt le egy lépést, de a kovetkezo leirt lépésébal kideriil, hogy a le nem
irt lépése helyes, akkor kapja meg a le nem irt lépésre jaro pontot is.

A teljes megoldas. 7 pont
Legyen Tamas most x éves,

ekkor Judit 2x éves. 1 pont
8 éve Andras életkora: 2x 1 pont
Andras ¢életkora most: 2x+8 1 pont
Tamas ¢letkora 7 éve: x—7 1 pont
A feltételek szerint 2x+8=3(x-7) 1 pont
2x+8=3x-21 (az oldalak helyes rendezése) 1 pont
xX=29 1 pont
A feltételeknek megfelelden Judit (2:29=)58 éves. 1 pont

Ha a felvételiz6 valamelyik lépésben hibdsan szamolt, de a rossz részeredménnyel a
kovetkezo lépésben helyesen szamolt, akkor arra az itemre jar a pont.

Ha a felvételizo nem irt le egy lépést, de a kévetkezo leirt lépésébdl kideriil, hogy a le nem
irt lépése helyes, akkor kapja meg a le nem irt lépésre jaro pontot is.

A felvételizé ne veszitsen pontot, ha a megoldasat nem irta le a pontozott vonalra, de
elotte egyértelmiien megadta a helyes értéket.

Ha a felvételizo mindenféle indoklds nélkiil adja meg a rendelt alom mennyiségét, 1 pontot
kapjon.
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